



Baby Care

Art.No. 1023048

EN Spoons In Case 2 Pcs	1
BG Лъжички В Кутйка 2бр	2
GR Κουταλακια Σε Κουτι 2 Τεμ.	3
SRB HR ME BiH Kaшиke y кутији 2 ком	4
RO Linguri in cutie 2 buc	5
RU Ложки в коробке 2 шт.	6
AL Lugë Në Kuti 2 Copa	7
IT Cucchiaini In Scatola N. 2	8
HU Kanalak dobozban 2 db	9
NL Lepels In Een Doos 2st.	10
FR Cuillères Dans Une Boîte 2 Pièces	11
ES Cucharas En Caja 2pcs.	12

find us on



www.lorelli.eu

Please, read the these instructions and keep them for future reference.

Instructions for use: Before first use, clean the product. **Do not** place the product in microwave oven. **Do not** use conventional oven. **Do not** leave the product on direct sunlight or near sources of heating as this may damage the product. **Do not** boil. This product is **not suitable** for cooking or heating.

Cleaning: Wash with warm water and mild detergent. Rinse thoroughly. Use only on top rack of dishwasher. **Do not** use abrasive detergents, harsh chemicals or solvents as this may damage the product. This product may break under strong pressure.

For your child's safety and health: WARNING!

Always use this product with adult supervision.

Do not leave the child unattended. This product is **not a toy**.

Use it only as a feeding utensil.

Before each use, inspect the product.

Throw away at the first sign of damage or weakness.

Always check food temperature before feeding.

Keep all components of the product out of children's reach.

Always wash immediately after use.

Age: 6+ months

Content: PP

EN 14372

Моля, прочетете тези инструкции и ги запазете за бъдещи справки.

Инструкции за употреба: Преди първата употреба, почистете продукта. **Не поставяйте** продукта в микровълнова фурна. **Не използвайте** обикновена печка. **Не излагайте** продукта на директна слънчева светлина или близо до източници на топлина, тъй като това може да повреди продукта. **Да не се изварява.** Този продукт **не е подходящ** за готвене или затопляне.

Почистване: Измивайте с топла вода и мек препарат. Изплаквайте обилно. Използвайте само в горното отделение на миялна машина. **Не използвайте** абразивни препарати, твърди химикали или разтворители, тъй като това може да повреди продукта. Този продукт може да се счупи при силен натиск.

За безопасността и здравето на вашето дете: ВНИМАНИЕ!

Винаги използвайте продукта под родителски надзор.

Не оставяйте детето само по време на употреба. Този продукт **не е играчка**. Използвайте го само като прибор за хранене.

Преди всяка употреба проверете продукта!

Изхвърлете при първите признаци на повреда.

Винаги проверявайте температурата на храната преди хранене.

Съхранявайте всички части на продукта на недостъпни за деца места.

Винаги измивайте веднага след употреба.

Възраст: 6+ месеца

Състав: PP

**изключително мека, *лесно хранене, *първи прибори*

БДС EN 14372

Παρακαλώ διαβάστε αυτές τις οδηγίες και κρατήστε τις οδηγίες για μελλοντικό έλεγχο.

Οδηγίες χρήσης: Καθαρίστε το προϊόν πριν την πρώτη χρήση. Μην αφήνετε το προϊόν σε φούρνο μικροκυμάτων. Μην χρησιμοποιείτε κοινή κουζίνα. Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή κοντά σε πηγές θερμότητας, επειδή αυτό μπορεί να οδηγήσει σε βλάβες του προϊόντος. Μην βράζετε. Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για μαγείρεμα ή για ζέσταμα.

Καθαρισμός: Πλύνετε με ζεστό νερό και απαλό καθαριστικό. Ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Χρησιμοποιήστε μόνο στο άνω τμήμα του πλυντηρίου πιάτων. Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά απόξεσης, σκληρά χημικά ή διαλυτές, επειδή αυτό μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη του προϊόντος. Αυτό το προϊόν μπορεί να σπάσει σε περίπτωση έντονης πίεσης.

Για την ασφάλεια και την υγεία του παιδιού σας: ΠΡΟΣΟΧΗ!

Πάντα χρησιμοποιείτε το προϊόν υπό επίβλεψη εκ μέρους γονέα. Μην αφήνετε το παιδί μόνο του κατά την διάρκεια της χρήσης. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι.

Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο ως μέσο φαγητού.

Πριν από κάθε χρήση ελέγχετε το προϊόν.

Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης.

Πάντα ελέγχετε την θερμοκρασία της τροφής πριν το τάισμα.

Αποθηκεύετε όλα τα μέρη του προϊόντος σε μέρη που δεν είναι προσβάσιμα από παιδιά.

Πάντα πλύνετε μετά την χρήση.

Ηλικία: 6+ μηνών

Συστατικά: PP

EN 14372

Pročitajte ova uputstva i sačuvajte ih za buduću upotrebu.

Uputstvo za upotrebu: Pre prve koristite, očistite proizvod.
Ne stavljajte proizvod u mikrotalasnu pećnicu. Ne koristite obične štednjake. **Nemojte izlagati** proizvod direktnoj sunčevoj svetlosti ili blizini izvora toplote to može oštetiti proizvod. Ne prokuvavati proizvod. Ovaj proizvod nije pogodan za kuvanje ili zagrevanje.

Čišćenje: Operite toplom vodom i blagim deterdžentom. Dobro isprati, koristiti samo u gornjem odeljku na mašini za sudove.
Ne koristite abrazive, čvrste hemikalije ili rastvarače. Ovaj proizvod može se slomiti pod jakim pritiskom.

Za vašu bezbednost i zdravlje dete: UPOZORENJE!

Uvek koristite proizvod pod nadzorom roditelja.
Ne ostavljajte dete u svakom trenutku korišćenja.

Ovaj proizvod **nije igračka**.

Koristite ga samo kao pribor za hranjenje.

Pre svake upotrebe proverite proizvod!

Odbacite nakon prvih znakova oštećenja.

Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.

Čuvajte sve delove proizvoda van domašaja dece, uvek se operite nakon upotrebe.

Starost: 6+ meseci

Sastav: PP

EN 14372

Va rugam sa cititi aceste instructiuni si sa le pastrati pentru consultare ulterioara.

Instructiuni de utilizare: Inainte de prima utilizare, spalati produsul. **Nu introduceti** produsul in cuptor cu microunde. **Nu utilizati** cuptor normal. **Nu expuneti** produsul la lumina solara directa sau in apropierea surselor de caldura, deoarece acest lucru poate deteriora produsul. **Nu fierbeti.** Acest produs nu este potrivit pentru gatit sau pentru incalzirea alimentelor.

Curatare: Spalati cu apa calda si detergent slab. Clatiti foarte bine. Utilizati numai in compartimentul superior al masinii de spalat vase. **Nu utilizati** materiale abrazive, substante chimice solide sau solventi, deoarece acest lucru poate deteriora produsul. Acest produs se poate rupe sub presiune puternica.

Pentrusiguranta si sanatatea copilului dumneavoastra: ATENTIE! Utilizati intotdeauna produsul sub supravegherea parintilor. Nu lasati copilul singur in timpul utilizarii. Acest produs **nu este o jucarie.** Utilizati numai cu destinatie pentru hranire. Inainte de fiecare utilizare, verificati produsul! Aruncati produsul la primele semne de deteriorare. Verificati intotdeauna temperatura alimentelor inainte de a le oferi copilului. Pastrati componentele produsului departe de accesul copiilor. Spalati intotdeauna imediat dupa utilizare.

Varsta: 6+ luni

Continut: PP

EN 14372

Просьба ознакомиться с данными инструкциями и сохранить их для дальнейшего использования.

Инструкции по использованию: Перед первым использованием очистить изделие. **Не помещать** изделие в микроволновую печь. **Не использовать** обычную плиту. **Не подвергать** изделие воздействию прямого солнечного света, не оставлять рядом с источниками тепла, так как это может повредить изделие. **Не кипятить.** Данное изделие не предназначено для приготовления или подогрева пищи.

Уход: Мыть теплой водой и мягким средством. Обильно ополоснуть. Использовать только верхнее отделение посудомоечной машины. **Не использовать** абразивные препараты, твердые химикаты или растворители, так как это может повредить изделие. Данное изделие можно сломать при сильном надавливании.

В целях безопасности и здоровья вашего ребенка:
ВНИМАНИЕ! Всегда использовать изделие под присмотром родителей. Не оставлять ребенка одного во время использования изделия. Данное изделие - **не игрушка.** Использовать только как столовый прибор. Перед каждым использованием проверить изделие! Выбросить при первых признаках повреждения. Всегда проверять температуру пищи перед ее приемом. Хранить все части изделия в недоступных для детей местах. Всегда очищать сразу после применения.

Возраст: 6+ месяцев

Состав: PP

EN 14372

Ju lutemi lexoni këto udhëzime dhe ruani ato për lexim në të ardhmen.

Udhëzime për përdorim: Para përdorimit të parë, pastroni produktin. Mos e vendosni produktin në furrë me mikrovalë. Mos përdorni një sobë të zakonshme. Mos e ekspozoni produktin në rrezet e diellit direkte ose pranë burimeve të nxehtësisë, pasi kjo mund ta dëmtojë produktin. Të mos zijet. Ky produkt nuk është i përshtatshëm për gatim ose ngrohje.

Pastrimi: Lani me ujë të ngrohtë dhe detergjent të butë. Shpëlajeni tërësisht. Përdoreni vetëm në ndarjen e sipërme të pjatëlarëses. Mos përdorni lëndë gërryese, kimikate të forta ose tretës, pasi kjo mund ta dëmtojë produktin. Ky produkt mund të thyhet nën presion të fortë.

Për sigurinë dhe shëndetin e fëmijës suaj:

KUJDES! Përdoreni gjithmonë produktin nën mbikëqyrjen e prindërve. Mos e lini fëmijën vetëm gjatë përdorimit. Ky produkt **nuk është lodër**. Përdoreni atë vetëm si takëm. Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi! Hidheni në shenjat e para të dëmtimit. Gjithmonë kontrolloni temperaturën e ushqimit përpara se të hani. Mbani të gjitha pjesët e produktit në vende të paarrtshme për fëmijët. Gjithmonë lajeni menjëherë pas përdorimit.

Mosha: 6+ muaj

Përbërja: PP

EN 14372

Si prega di leggere queste istruzioni e conservarle per riferimento futuro.

Istruzioni d'uso: Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto. Non mettere il prodotto in forno a microonde. Non utilizzare un forno normale. Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore in quanto ciò potrebbe danneggiare il prodotto. Non bollire. Questo prodotto non è adatto alla cottura o al riscaldamento.

Pulizia: Lavare con acqua calda e detergente delicato. Sciacquare abbondantemente. Utilizzare solo nel vano superiore della lavastoviglie. Non utilizzare preparati abrasivi, prodotti chimici solidi o solventi in quanto ciò potrebbe danneggiare il prodotto. Questo prodotto può rompersi in caso di forte pressione.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino: ATTENZIONE!

Utilizzare l'articolo sempre sotto la supervisione dei genitori.

Non lasciare il bambino da solo durante l'uso.

Questo prodotto **non è un giocattolo.**

Utilizzarlo solo come posata.

Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto!

Buttarlo ai primi segni di danneggiamento.

Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.

Conservare tutte le parti del prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

Età: 6+ mesi

Composizione: PP

EN 14372

Kérjük, olvassa el ezeket az utasításokat és tegye el jövőbeli használatra.

Használati utasítás: Az első használat előtt alaposan tisztítsa el a terméket. **Ne használjon** mikrohullámos sütőt. **Ne használjon** hagyományos kályhát. A terméket ne tartsa a olyan helyen, ahol közvetlen napsugárzás érheti, ez a termék minőség romlásához vezethet. A termék nem forralható, főzhető vagy melegíthető.

Tisztítás: A takarítás meleg vízzel végezhető el, alapos öblítéssel. Használjon a mosogatógép felső része. **Ne használjon** különbözőt kémiai vagy abrazív folyadékot az itatók tisztításához, mert a termék rongálásához vezethet. Erős nyomás gyakorlással ez a termék össze törhető.

Az Ön gyerek biztonsága és egészségéért: FIGYELEM!

A terméket csak felnőtt jelenlétében használható.

Ne hagyja egyedül a gyereket a termék használat ideje alatt.

Ez a termék **nem játék**, csak evőeszközként használható.

Minden használat előtt ellenőrizze a terméket!

A termék eldobható első sérülés jelei tapasztalata után.

Mindig ellenőrizze a babaétel hőmérséklete etetés előtt.

Tartsa távol gyerekektől. Használat után mindig tisztítsa el.

Kor: 6+ hó

Tartalom: PP

EN 14372

Lees deze instructies en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Instructies voor gebruik: Reinig het product voor het eerste gebruik. Plaats het product niet in een magnetron. Gebruik geen gewone oven. Laat het product niet onder direct zonlicht of in de buurt van warmtebronnen. Dit kan namelijk het product beschadigen. Niet koken. Dit product is niet geschikt voor koken of verwarmen.

Reiniging: Wassen met warm water en een mild schoonmaakmiddel. Grondig afspoelen. Alleen in het bovenste compartiment van de vaatwasser plaatsen. Gebruik geen schuurmiddelen, harde chemicaliën of oplosmiddelen. Dit kan namelijk het product beschadigen. Dit product kan breken als er zware druk op wordt uitgeoefend.

Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind: AANDACHT!

Gebruik het product altijd onder het toezicht van een ouder. Laat het kind niet alleen tijdens gebruik.

Dit product **is geen speelgoed**.

Alleen als bestek gebruiken.

Controleer het product voor elk gebruik!

Gooi weg bij het eerste teken van schade.

Controleer voor het eten altijd de temperatuur van het voedsel.

Houd alle onderdelen van het product buiten het bereik van kinderen. Was altijd direct na gebruik.

Leeftijd: 6+ maanden

Samenstelling: PP

EN 14372

Veillez lire ces instructions et les conserver pour référence future.

Mode d'emploi : Avant la première utilisation, nettoyez le produit. Ne mettez pas le produit dans un four à micro-ondes. N'utilisez pas un réchaud ordinaire. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à proximité de sources de chaleur, car cela pourrait endommager le produit. Ne pas faire bouillir. Ce produit ne convient pas pour la cuisson ou le chauffage.

Nettoyage : Lavez avec de l'eau tiède et un détergent doux. Rincez abondamment. Utilisez uniquement dans le compartiment supérieur d'un lave-vaisselle. N'utilisez pas d'abrasifs, de produits chimiques agressifs ou de solvants car cela pourrait endommager le produit. Ce produit peut casser sous une forte pression.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant : ATTENTION !

Utilisez toujours le produit sous la surveillance parentale. Ne laissez pas l'enfant seul pendant l'utilisation. Ce produit **n'est pas un jouet**. Utilisez-le uniquement comme vaisselle. Vérifiez le produit avant chaque utilisation ! Jetez au premier signe de dommage. Vérifiez toujours la température des aliments avant de les manger. Gardez toutes les parties du produit hors de portée des enfants. Lavez toujours immédiatement après utilisation.

Âge : 6+ mois

Composition : PP

EN 14372

Lea estas instrucciones y guárdelas para futuras consultas.

Instrucciones de uso: Antes del primer uso, limpie el producto. No coloque el producto en un horno de microondas. No utilice cocina convencional. No exponga el producto a la luz solar directa o cerca de fuentes de calor, ya que podría dañarlo. No se pone en agua en ebullición. Este producto no es apto para cocinar o calentar.

Limpieza: Lave con agua tibia y detergente suave. Enjuague bien. Utilícelo únicamente en la sección superior del lavavajillas. No use abrasivos, químicos fuertes o solventes, ya que esto puede dañar el producto. Este producto puede romperse bajo una fuerte presión.

Por la seguridad y la salud de su hijo: ¡ATENCIÓN!

Utilice siempre el producto bajo la supervisión de los padres.

No deje al niño solo durante el uso.

Este producto **no es un juguete.**

Utilícelo solo como un cubierto de alimentación.

¡Revise el producto antes de cada uso!

Deseche a la aparición de la primera señal de daño.

Compruebe siempre la temperatura de los alimentos antes de la alimentación.

Mantenga todas las partes del producto fuera del alcance de los niños. Lávelos siempre inmediatamente después de su uso.

Edad: 6+ meses

Composición: PP

EN 14372